
Tisztelt Érdeklődő! 

A Debreceni Fazekas Mihály Gimnáziumba jelentkezők számára a központi írásbeli vizsga 

megírása kötelező. 

Jelentkezési határidő a központi írásbeli vizsgára a: 2023. november 30.  

A központi írásbeli vizsga időpontja: 2024. január 20. 10:00 óra 

A gimnázium OM azonosítója: 031198 

Tudnivalók a központi írásbeli vizsgára jelentkezésével kapcsolatban.  

A Jelentkezési lap a központi írásbeli vizsgára kitölthető: 

 ügyfélkapun keresztül, elektronikus űrlap használatával 
 

Amennyiben az elektronikus kitöltést választják, akkor a jelentkezési lap továbbítása is közvetlenül, 
elektronikusan történik a vizsgaszervező intézmény részére. Az ügyfélkapun beküldendő elektronikus űrlap 
kitöltése előtt kérjük, hogy tekintsék meg a program használatához készített videóútmutatót, vagy olvassák el 

a kitöltési útmutatót. 
 
A jelentkezési lapot erre a linkre kattintva lehet ügyfélkapun keresztül kitölteni: Közfelvir - Elektronikus 
jelentkezési felület 

 
 

 papíralapon, pdf formátumban vagy word docx fájlban kitöltött dokumentum nyomtatásával 
 

Amennyiben ezt a kitöltési módot választják, a kitöltött és aláírt dokumentumot postai úton meg kell küldeni, 
vagy személyesen be kell nyújtani abba a központi írásbeli vizsgát szervező középiskolába, amelyikben a diák 
a felvételit meg kívánja írni. 
 
A jelentkezési lapot erre a linkre kattintva tudja pdf formátumban letölteni: Jelentkezési lap központi írásbeli 
vizsgára (pdf) 
 
A jelentkezési lap erre a linkre kattintva word docx formátumban letölthető: Jelentkezési lap központi írásbeli 
vizsgára (docx) 

 

A tanuló maga dönti el, melyik vizsgát szervező intézménybe nyújtja be a központi írásbeli 

vizsgára való jelentkezési lapját. (Egy tanuló csak egy intézménybe jelentkezhet központi 

írásbeli vizsgára. Ez független attól, hogy a későbbiekben a felvételi eljárás keretében melyik 

középfokú intézménybe kíván majd jelentkezni.) 

 

A beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézségekkel küzdő vagy sajátos nevelési igényű  

tanuló esetében – a vizsgaszervezés érdekében – szükséges a szakértői véleménynek, valamint 

a speciális körülmények ill. eszközök igénylésére vonatkozó kérelemnek a csatolása a 

jelentkezési laphoz. A kérelmet a vizsgát szervező intézmény vezetője bírálja el, döntését 

határozatba foglalja, amelyet az írásbeli vizsga előtt eljuttat a tanulóhoz.  

A felvételi eljárásról részletesen tájékozódhatnak az Oktatási Hivatal honlapján az alábbi linkre 

kattintva:  

https://www.oktatas.hu/kozneveles/kozepfoku_felveteli_eljaras/kozepfoku_felveteli_eljaras_i

nformacioi 
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